

2
июля
Пятница
1937 г.

№ 27

(226)

г. Прокопьевск,
Запсибирья.

СТАЛИНЕЦ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибирья.

„Те, которые пытаются напасть на нашу страну—получат сокрушительный отпор, чтобы впредь не повадно было им совать свое свиное рыло в наш советский огород., (Сталин).

НАШ ОТВЕТ ВРАГАМ

Коварные слуги фашизма—всем военным шпионам, выставившимся подорвать мощь славной Рабоче-крестьянской Красной армии, давшихся целью содействовать расколению СССР и восстановлению власти помещиков и капиталистов,—расстреляны.

Отвратительны и ненавистны советскому народу имена этих военно-фашистских шпионов—Тухачевского, Якира, Уборевича, и др., которые готовили предательский удар в спину страны Советов. И велика радость, любовь и признательность народов СССР первому стражу пролетарской диктатуры—НКВД, который под руководством товарища Н. И. Ежова вскрыл гнездо фашистских шпионов, проводивших подлую, подрывную работу в Красной армии.

Весь советский народ, как один человек, поднялся против врагов. 30000 железнодорожников выражали чувства и волю советских людей: их требование выпустить Заем для укрепления военной мощи нашей родины единодушно поддержала вся страна.



Правительство вынесло решение о выпуске „Займа укрепления обороны СССР“.

Мы воры не хотим, но если на нас нападут, мы знаем, как отвечать. Наша доблестная Красная армия воглаве с первым маршалом товарищем Ворошиловым будет бить врагов на их территории так, чтобы впредь

не повадно было им совать свое свиное рыло в наш советский огород (Стalin).

„Заем укрепления обороны СССР“ будет самым популярным заемом, потому что это заем **иреости и неприносимости наших границ, незыблемости наших завоеваний**, потому что это—новый сокрушительный удар по фашистам, по всем врагам нашей родины. Подписываясь на заем, мы показываем всему миру нашу силу, сплоченность и волю к победе. **Среди нас не должно быть ни одного человека без obligаций нового займа!**

„Массовой подпиской на заем укрепления обороны СССР
усилим мощь нашей любимой и славной
Красной армии“ („Правда“).

„МЫ С РАДОСТЬЮ ОТДАДИМ СВОИ СРЕДСТВА НА ОБОРОНУ НАШЕЙ МОГУЧЕЙ РОДИНЫ,
ПУСТЬ ЕЩЕ БОЛЬШЕ КРЕПНЕТ МОЩЬ НАШЕЙ ЛЮБИМИЦЫ РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ
КРАСНОЙ АРМИИ, ПУСТЬ ТРЕПЕЩУТ ВРАГИ ПЕРЕД ГРОЗНОЙ СИЛОЙ“ („Правда“).



Месячный заработка на Заем обороны

Вчера и сегодня на III-м участке состоялись сменные собрания посвященные выпуску нового Займа укрепления обороны страны.

Выступивший на вчерашнем собрании III смены забойщик Яворский заявил, — каждый честный рабочий должен заботиться об укреплении мощи нашей страны. Мы рабочие комсомольской бригады все, как один подписываемся на Заем обороны на сумму своего месячного заработка.

Горные мастера: Месяц, Иванников, и Кенов вызвали друг друга на быстрейшийхват рабочих своих смен подписать на Заем обороны.

Наездник участка тов. Люрай подписался на новый Заем на сумму своего месячного оклада. Инструктор стахановских методов тов. Андрейчиков подписался на Заем на 1000 рублей. Запальщик тов. Лобода подписался на 500 рублей. Парторг участка тов. Сарников подписался на Заем на свой месячный оклад 400 рублей.

нужно, враги еще есть. До конца они не добьются. В ответ на вылазки врагов мы, будем еще длительнее. Подписка на Заем обороны является новым ударом по врагу.

Подписываю на Заем обороны на 1000 рублей.

Андрейчиков

ЗАЕМ ОБОРОНЫ—УДАР ПО ВРАГУ

Подальные измениники нашей родины—Тухачевский, Якир и другие понесли жестокое наказание. Они расстреляли как забесившиеся собаки. Пусть фашисты оплакивают потерю своих наемников, стремившихся подорвать мощь нашей славной Рабоче-Крестьянской Красной армии. Советский народ проклинает призренных бандитов.

М. Гробов

К подписке на Заем еще не приступили

Вчера на участках шахт проведены сменные собрания рабочих с вопросом о выпуске Займа обороны страны, на состоявшихся собраниях началась производится подписка на новый Заем. На 1-м участке (ответственный за подписку тов. Занин) и на 2-м участке (ответственный тов. Орлов) к проведению этого политического мероприятия еще не приступили. На этих участках многие рабочие еще не знают об опубликовании декрета о Займе, никакой разъяснительной работы о новом Займе среди рабочих не проводилось. Партийная и профсоюзные организации этих участков должны немедленно исправить допущенную ошибку.

„ЗАЕМ УКРЕПЛЕНИЯ ОБОРОНЫ СССР БУДЕТ ГРОЗНЫМ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕМ ВСЕМ, КТО ДУМАЕТ ПОСЯГНУТЬ НА КРЕПОСТЬ СОВЕТСКОГО СТРОЯ“ („Правда“).

Ответ. редактор В. БИТИНЁВ